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Új Magyarország Fejlesztési Terv Része

Tisztelt Polgárok!

Aktuális Projekt Hírlevelünkben a „Zirc Városi Erzsébet Kórház- és Rendelőintézet új, emelt 
szintű (R1) járóbeteg szakrendelőjének kialakítása” projekt kivitelezési munkáiról szeret
nénk tájékoztatni Önöket. Több hónapos tervezést és előkészítést követően a kivitelezé-
si munkák ez év áprilisában kezdődhettek meg. A munkálatok a régi épületek lebontá-
sával indultak, majd 2010. május 15-én ünnepélyes keretek között került sor a szakrendelő 
alapkövének elhelyezésére. Bár az időjárás nem mindig teremtett kedvező körülménye-
ket, de azt követően a kivitelezés nagy ütemben, a terveknek megfelelően folyik, és 
célunk szerint az új szakellátó központ 2010 év végén átadásra kerülhet, így mintegy 
30 ezer ember magas színvonalú ellátását biztosítja majd a modern, nappali kórházi 
és egynapos sebészeti beavatkozások ellátását is nyújtó járóbeteg-szakellátó Zircen.
Kérem, fogadják szeretettel projekttájékoztató Hírlevelünket, melyben szeretnénk bemu-
tatni a beruházás mérföldköveit, és reméljük, decemberben egy Nyílt Nap keretében 
már Önök is megismerhetik, mi lesz a most épülő falak mögött. 

Tisztelettel
Ottó Péter
Zirc Városi Önkormányzat polgármestere
Projekt Irányító Bizottság Elnöke

A projekt mérföldkövei

Zirc Városi Önkormányzat 2009. január 16-án nyújtotta be „Zirc Városi Erzsébet Kór-
ház- és Rendelőintézet új, emelt szintű (R1) járóbeteg szakrendelőjének kialakítása” című 
projekttervét a Strukturális Alapok Programirodához (STRAPI) elbírálásra. A Humánerő-
forrás Programok Irányító Hatósága (HEPIH) és a Strukturális Alapok Programiroda 
2009. április 30-án kelt Támogatási döntése értelmében 2009. július 8-án Zirc Városi 
Önkormányzat megkötötte a vonatkozó projektre a Támogatási Szerződést. 

A projekt keretében az új járóbeteg szakrendelő kialakítására Európai Uniós (társ)finan-
szírozással 800.000.000 Ft támogatást nyert az Önkormányzat, amelyhez további 
88.888.889 Ft önerőt biztosít (támogatási intenzitás 90%).
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A projekt 2009. június 1-jén hivatalosan megkezdő-
dött, amit 2009. július 31-én Zirc Városi Önkor-
mányzat egy projektnyitó rendezvény keretében ün-
nepelt meg. 

2009 júniusától 2010 januárjáig főként a tervezési 
és engedélyeztetési folyamatok, illetve a projektet 
megvalósító szolgáltatók és kivitelező kiválasztása 
zajlott le.

A projekt előkészítő munkáinak befejezésével indulhattak meg a lakosság számára is látvá-
nyos kivitelezési munkák, melyek áprilisban a régi épületek lebontásával kezdődtek meg.

2010. május 15-én ünnepélyes keretek között he-
lyezte el Talabér Márta országgyűlési képvi
selő,Ottó Péter Zirc Városi Önkormányzat polgár-
mestere, Vörös Kálmán Zirc Városi Önkormányzat 
EüSzB elnöke, valamint Dr. Tótth Árpád Zirc Városi 
Erzsébet Kórház-Rendelőintézet főigazgatója a 
szakrendelő alapkövét. 
Egyúttal felavatták a kórház új főépületének tetőte-
rében kialakított rendelőket, ahová a régi épület 
bontása miatt költöztek át átmenetileg a szakren-
delések.

A nyári hónapokban az építkezési munkák a projektütemterv szerint folytatódtak és az őszi 
idő beálltával már a belső kivitelezéseket is megkezdhette az építő.

A belső kiépítések (liftek kialakítása, villany-
szerelés, gépészet, megújuló energiaforrá
sok, közműfejlesztés, belső közműhálózat) 
még ebben a hónapban elkezdődnek.
A rögzített orvostechnikai eszközök és a hoz-
zátartozó informatika beszerzését követően 
kerülhet sor a végleges telepítésre, majd a 
beüzemeltetésükre.
Az épületet a műszaki átadás-átvétel után ve-
heti át a Zirc Városi Erzsébet Kórház- és Ren-
delőintézet üzemeltetésre.

A látványos kiviteli munkákkal párhuzamosan a projektcsapat előkészült az eszközbeszer-
zés közbeszerzési eljárásának lebonyolítására, amely az összköltségek több mint egyne-
gyedét teszi ki (259. 994. 682 Ft). Beszerzésre kerül többek között egy új felvételi direkt 
digitális RTG berendezés, mely lehetővé teszi a gyors és szakszerű kiértékelést, valamint a 
digitális alapú archiválást is. 
A jelenlegi UH-t 2 db korszerű gép váltja fel, melyek széles körű alkalmazása elsősorban a 
belgyógyászat, a kardiológia, a nőgyógyászat és az urológia területére terjed ki.

3



A projekt megvalósításához nagymértékben hozzájárul, hogy a projektmenedzsmenti mun-
ka folyamatosan és a határidők betartásával zajlik, ami, többek között, a Projekt Előrehala-
dási Jelentések és a kifizetési kérelmek benyújtását, a szerződésmódosítások lebonyolítását 
valamint a kivitelezés koordinációját jelenti. 
Az orvos szakemberek az új, eddig még a megyében is egyededülálló ellátási formák (pl.: 
nappali kórház) szakmai feltérképezésével előre készül a feladatok minél magasabb szintű 
ellátására. 

Ez a fejlesztés hozzásegíti a lakosságot ahhoz, hogy lakóhelyéhez a lehető legközelebb, 
rövid időn belül részesülhessen szakorvosi ellátásban 14 orvosi szakmában. Az épületet az 
esélyegyenlőség biztosítása érdekében teljes körűen akadálymentesítetté teszik, mely vala-
mennyi fogyatékosságra kiterjed. 
Az új szakrendelőben korszerű diagnosztikai berendezésekkel folytatódnak majd a jelenlegi 
szakrendelések.
 
A még széleskörűbb ellátás érdekében urológia, gyermekgyógyászat és aneszteziológia
szakrendelések indítását tervezik 2011 januárjától.
A szakrendelések mellett 12 ágyas nappali kórházi részleg kialakítására is sor kerül.  
Az egynapos sebészeti ellátási részleg korszerű műtővel és 2 ágyas ébredő, 6 ágyas őrző-
megfigyelő egységgel egészül ki.

A fejlesztés eredményeképp a többcélú kistérségi társulás által működtetett alapellátási 
ügyelet is új helyen, korszerű körülmények között folytathatja munkáját.

A projektről és az építkezés fázisairól a projekt honlapján is tájékozódhatnak: 
www.zirc.hu/jarobetegszakellatasfejlesztesprojekt

Kedvezményezett: 
Zirc Városi Önkormányzat
8420 Zirc, Március 15. tér 1.
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